

莫三比克最大中學啓用 總統親臨感恩慈濟援建

莫三比克規模最大的莫凡比斯中學啓用典禮，總統（前著白襯衫）特地前來感恩，上千名鄉親也同來歡慶。
（圖：慈濟基金會）



莫三比克訊／慈濟在莫三比克援建學校案中，規模最大且是全國最大中學——莫凡比斯中學，在歷時一年半工程完竣後，於二〇二四年一月三十一日正式啟用，並由總統菲利佩·紐西（President Filipe Nyusi）親自主持開學典禮。

紐西總統在典禮上表示，全新的莫凡比斯中學是一項不可思議的工程，他以莫三比克國家之名，感謝慈濟的援助。慈濟當地志工傅迪諾也代表慈濟基金會將證嚴上人的祝福函、慈濟毛毯與靜思語贈與總統。

典禮當天約一千三百多名鄉親共襄盛舉，現場還有傳統舞蹈表演，慈濟的攤位前擠滿人潮，大家專心聆聽志工分享慈濟在莫三比克的耕耘成果。

莫凡比斯中學在二〇〇九年曾獲莫三比克「校園品質優良第一」的殊榮，但二〇一九年伊代風災時遭受重創，原有二十間教室，災後僅存三間，全校學生只能共用兩間廁所。如今新校舍落成，除了擁有五十八間教室之外，還增設電腦教室與實驗室，提供青年學子更多元的學習機會，另外全新的圖書館內建置非常舒適的空間，鼓勵學生用功閱讀。

莫凡比斯中學建築面積總計五千三百平方公尺，學生總人數高達六千五百八十人。慈濟在莫三比克目前已有十八所學校即將開始興建，也盼望未來能讓更多學子受惠，用教育翻轉他們的未來。
（文：陳宜青）

慈濟

榮譽發行人——釋證嚴
發行人——顏博文 編輯——文史處
發行：佛教慈濟慈善事業基金會
地址：花蓮市中央路二段七〇三號

第 17 期 週報

Tzu Chi Weekiy

2024年 2月 5日 星期一



花蓮郵局許可證
花蓮字第 149 號
無法投遞免退回



電子報訂閱
QRcode

愛心商店善循環 顏博文率團隊表感恩

花蓮訊／一月卅十一日，慈濟基金會執行長顏博文帶領近三十名慈濟員工，偕同副執行長劉濟雨、劉效成、熊士民、張濟舵等人，前往花蓮東大門夜市，分四條支線，向一百五十家慈濟愛心商店的店家逐一表達感恩，並致贈每位店家的福慧紅包，以及一個裝滿淨斯小禮物、外層印有慈濟慈善，緣起日捐五毛菜錢故事的小撲滿。

花蓮鄉親的愛心熱情滿點，隨同前往的慈濟基金會員工黃秀真表示，很感恩經常收到店家通知：「竹筒滿囉！趕快來收。」遠從廣東嫁來臺灣，東大門夜市福町夜市B11攤位的老闆娘告訴黃秀真，她非常感動證嚴上人與慈濟人的大愛，因此一有零錢就很歡喜地投入竹筒。許多店家也表示，客人對於愛心竹筒的響應非常熱烈，不少人還投入紙鈔。

顏博文執行長逐一恭賀店家「新年快樂」，並細心介紹撲滿內的淨斯小禮物。東大門夜市店家見到慈濟人來拜年，紛紛給予熱情回應，尤其當執行長用臺語祝賀店家：「好運龍乎您！」店家們都笑得合不攏嘴！

截至二〇二四年一月底，全臺共有一千八百九十七家慈濟愛心商店，花蓮縣共有一千二百二十四家。
（文：徐翠苓、張芮瑀）



▲慈濟基金會執行長顏博文感恩愛心商店店家對慈濟竹筒愛心的支持。
（攝影：詹進德）

二〇二四年一甲辰年一

弘法利生信願行 蔬食共善護大地



公告

《慈濟週報》感恩讀者的肯定，謹致上誠摯謝意。春節期間，週報數位版如期出刊，歡迎訂閱電子報，關注春節特刊。祝福新年吉祥、萬事安康！